



**KOŠARKAŠKI SAVEZ SRBIJE**  
**BASKETBALL FEDERATION OF SERBIA**

Srbija, 11000 Beograd, Sazonova 83  
Tel. +381 11 3400 842, Fax: +381 11 3400 835  
www.kss.rs e-mail: zivanovic@kss.rs

- Локалним организаторима
- Регионалним канцеларијама

**ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ НА ПРЕЗЕНТАЦИЈУ ПРОГРАМА 3x3**  
**ТЕМА: УКЉУЧИВАЊЕ У СИСТЕМ 3x3 ТАКМИЧЕЊА СРБИЈЕ**

Поштовани,

Овом прилоком желим да Вас позовем на прву по реду званичних презентација на тему 3x3 такмичења у нашој земљи. Наиме, у склопу предстојећег новогодишњег турнира који се одржава у Крагујевцу биће одржана презентација за све заинтересоване спортске организације, савезе, клубове, баскет промотере и физичка лица који желе да се укључе у систем 3x3 такмичења. Акцент је стављен на досадашње али и на потенцијалне будуће организаторе са циљем ширења информација у вези подизања самог квалитета такмичења и давање свих потребних информација појединцима како да аплицирају у КСС-у за организацију једног професионалног баскет турнира. Заказани термин презентације:

**Петак 29. децембар, 10 часова, Конференска сала - Шумадија Сајам Крагујевац**

Опште је познато да је 3x3 спорт и званично постао Олимпијски, да је наша федерација доминантно прва на светској ранг листи, да је наша сениорске репрезентација по 3. пут освојила Светску титулу, да су наши универзитетски репрезентативци освојили 3. европску титулу заредом итд. Све то нас стварно стварно чини поносним на овом пољу али успехе свакако желимо да задржимо и надаље. Само организовањем јаког и квалитетног првенства Србије добијамо и овакве резултате. Треба истачи да је домаће такмичење највећи ступ на коме почива наша 3x3 федерација и да нам је зато изузетно важна наша обострана сарадња коју остварујемо.

Напомена: После одржане презентације сви заинтересовани могу по сопственој жељи да испрате професионални турнир који ће ми у најбољем светлу дочарати шта је то баскет 3x3.

У нади да ћете се одазвати мом позиву и да ћемо и надаље успешно сарађивати.

  
КООРДИНАТОР 3x3 ТАКМИЧЕЊА  
НЕНАД ТАНАСИЈЕВИЋ  


Београд, 26. децембар 2017. године